

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
детский сад общеразвивающего вида № 6 г. Темрюка муниципального
образования Темрюкский район

АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА

об эффективности взаимодействия инструктора по физической культуре
МБДОУ ДС ОВ № 6 Деркачевой Татьяны Олеговны с социумом.

Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования определен принцип партнерского взаимодействия с семьями воспитанников, а также поставлены задачи сделать родителей активными участниками жизни детского коллектива, педагогического процесса, создать в группе коллектив единомышленников, ориентированных на совместную деятельность по развитию детей. Работу по развитию родительской компетентности разделила условно на три направления: информационно - аналитическое, информационно - познавательное, досуговое.

Деркачева Татьяна Олеговна строит свою работу на основе сотрудничества с родителями воспитанников ДОУ и социальными организациями г. Темрюка. Анкетирование позволяет выстроить работу педагога с семьями с учетом личностно - ориентированной модели общения.

В результате сложилась эффективная система взаимодействия.

В рамках информационно-познавательного направления Татьяна Олеговна выпустила информационные листы для родителей. Оформила стенд, на котором отражаются наиболее важные события – праздники и развлечения, интересные занятия.

Родительское собрание – одна из наиболее эффективных форм повышения педагогической компетентности родителей и формирования родительского коллектива. Татьяна Олеговна – участник общих родительских собраний и групповых. При проведении родительских собраний активно использует информационно-коммуникационные технологии, что позволяет вызвать больший интерес к жизни детского сада и повысить родительскую компетентность в вопросах воспитания детей. Родителям были представлены выступления детей на общем родительском собрании детского сада.

Сделать родителей активными участниками жизни детского коллектива помогает привлечение их к реализации проектов. Реализован совместный образовательный проект «Использование нестандартного физкультурного

оборудования из природного материала для развития и укрепления здоровья».

Досуговое направление в работе с родителями самое востребованное. Родители с большим увлечением, активно участвуют в спортивных развлечениях «Папа и я – спортивная семья», фестиваль футбола, в день Матери.

Акция «Собери макулатуру- сохрани дерево» проходила в рамках проекта «Юный эколог», организованного ООО «ТЭП», при поддержке партии Единая Россия, молодежного движения «Молодая Гвардия», министерства просвещения, науки и молодежной политики Краснодарского края совместно с государственным бюджетным учреждением дополнительного образования Краснодарского края «эколого-биологический Центр».

Качество работы по взаимодействию с родителями воспитанников находится на высоком уровне и носит системный характер. Большинство родителей выражают доверие и признательность педагогу в проведении занятий и мероприятий с их детьми, отмечают результативность и профессионализм в работе. Родители воспитанников с большим интересом и желанием принимают участие в спортивных праздниках и развлечениях, не только в качестве зрителей, но и в качестве персонажей.

Большое внимание Татьяна Олеговна уделяет наглядной информации. В каждой группе в уголках для родителей размещена информация инструктора по физической культуре, которая регулярно заменяется. Родители имеют полную информацию о спортивных способностях детей. Такое тесное взаимодействие обеспечивает создание единого по содержанию спортивного пространства детей.

Деркачева Т.О использует инновационные формы работы с родителями, вовлекая их в совместную деятельность с детьми через совместные спортивные праздники и развлечения. С помощью различных мероприятий старается еще больше сблизить родителей с детьми. Использование разнообразных форм работы с семьями воспитанников детского сада даёт положительные результаты: изменился характер взаимодействия педагогов с родителями, многие из них стали полноценными участниками образовательных отношений и незаменимыми помощниками в подготовке и проведении спортивно-досуговых мероприятий.

Татьяна Олеговна обаятельна, всегда приветлива и доброжелательна. Пользуется высоким авторитетом среди родителей воспитанников, о чём свидетельствуют благодарности.

В 2022 и 2023 году являлась капитаном команды спортивных соревнований сотрудников МБДОУ ДС ОВ № 6.

Вывод- в результате проведенной работы при использовании нестандартных форм общения и взаимодействия с семьями воспитанников повысился уровень психолого- педагогической компетентности родителей. Родители активно участвуют в совместной досуговой деятельности.

27.04.2023г.

Заведующий МБДОУ ДС ОВ № 6



Л.А. Литвиненко